
Referat af Generalforsamlingen i Børkop den 09-03-2019
 
Ad pkt. 1: Valg af stemmetæller blev Ebbe.
 
Ad pkt. 2: Dirigent blev Uffe
 
Ad pkt. 3: Formandens beretning:
Følgende punkter blev blandt andet nævnt:
Antallet af gæster der kommer hver lørdag, er for nedadgående og det selv om vi aldrig har været flere medlemmer.
Børnefamilierne er næsten helt forsvundet.
Det kan skyldes mange faktorer. Børnene er blever ældre og vil derfor ikke være ”nøgne”
Det kan også skyldes vores varmvandsbassin. Tidligere hvade vi kun et alm. Børnebassin og hér var der rigtig mange 
børn der hoppede rundt og legede med div. Legeredskaber, og de voksne sad og drak kaffe, var i sauna eller svømmede i
det store bassin.
I dag er det omvendt. De voksne flyder ud i varmtvandsbassinnet og de få børn der er tilbage leger på den lave del af det 
store bassin.
Gert nævnte at han som afgået formand ikke skulle opstille regler for fremtiden, det lod han op til den nye bestyrelse, men
måske kunne det være en íde at varmtvandsbassinnet er forbeholdt børn frem til kl. 17.30, hvor mange børnefamilier 
alligevel begynder at tage hjem.
Gert håber den nye bestyrelse vil fortsætte dialogen med Vejle kommune, således vi kan få det vildmarkskar der har 
været rygter om.
Der er endnu ikke åbnet for ansøgninger om haltider til sæsonen 2019/2020 men det skulle være muligt fortsat at få 
tiderne 16.00-19.00
Halloween og Fastelavns-arrangementet blev lagt ud til børnefamilierne at arrangere, vi skulle naturligvis nok dække det 
økonomisk, og hjælpe med selve arrangementet.
Desværre var der ingen børnefamilier som bød ind så begge arrangementer blev derfor aflyst.
Nytårskuren 2019 blev en succes og vi fik en herlig eftermiddag.
Vores Sauna Night den 23.02.2019 måtte vi aflyse pga. manglende tilmelding.
Naturligvis har vi som altid Sauna Night til sæsonafslutning, og her vil vi prøve noget nyt, nemlig ved at hygge endnu mere
om Jer. Der vil blandt andet blive dækket op ved 6 mands borde, med duge og lys og masser af hygge. Det betyder ikke 
at man ikke kan komme til at sidde sammen med venner hvis man ønsker det, det skal så blot meldes ud til bestyrelsen 
på dagen.
Gert nævnte at han træder ud af bestyrelsen efter 11 år og heraf 7½ som formand.
Gert takkede bestyrelse for godt samarbejde og ligeledes vores livredder og ”altmulig mand” Preben. En tak til vores 
”hoffotograf” Benny som er med til at dokumenterer vores hyggelige stunder i Børkop.
Sidst men ikke mindst blev alle takket som lørdag efter lørdag møder op til familiesvømning i Børkop. Sluttelig blev den 
nye bestyrelse ønsket pøj..pøj..pøj.. al Held & Lykke og vind i sejlene.
Der er rigtig meget som ikke er nævnt her men beretningen blev godkendt og ligger på bordene i Børkop til
gennemlæsning.

Ad pkt. 4: Regnskabet blev fremlagt og godkendt.

Ad pkt. 5 Der var ingen indkomne forslag.

Ad pkt. 6 Fastlæggelse af kontingent blev uændret.

Ad pkt. 7 Fremlæggelse af budget til orientering: Ingen indvendinger.

Ad pkt. 8. Valg af formand i ulige år. Det blev besluttet af den ”nye” bestyrelses konstituerer sig selv.

Ad pkt. 9: Valg af kasserer i lige år.

Det er rigtigt at det er i lige år, men da det ikke var muligt sidste år at finde en ny kasserer tog Knud Lindberg endnu et år. 
Dette blev ført til protokol.
I år har vi fundet en ny kasser som er Poul Fabrisius Tillykke med valget.

Ad pkt. 10: Valg af bestyrelsesmedlem/medlemmer og 2 sumpplanter:
Steen – Marianne og Annie blev genvalgt. Tillykke med valget.
Marianne og Steen gik fra suppleanter til bestyrelsesmedlemmer.
Der blev valgt 3 suppleanter: Anders – Tommy og Eigil. Tillykke med valget.

Ad pkt. 11: Valg af revisor og en revisorsuppleant.
Hans Olling og Torben Laursen blev genvalgt. Tillykke med valget.

Ad pkt. 12: Evt.
Gert understregede at Børkop på ingen måde lukker ned. Det er muligt at drive en forening med et medlem som passer 
kassen, men at det så i sagens natur kun vil være ren Familie svømning og at medlemmerne så selv må tage kaffe med.
 
Ref. Susanne Lindberg
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